

Értekezések két szakágban

# Rajt előtt a diákkonferencia

Ismerkedésre, kapcsolatépítésre, tapasztalat-cserére, információszerezésre várják az érdeklődőket a második Gyergyói Diákkonferencia szervezői. A rendezvényt elsősorban a térség egyetemistáit és a frissen végzetteket kívánja segíteni a Gyergyói Községi és Szociális Erőforrásközpont, ugyanakkor a középiskolás diákok és az intézményvezetők számára is értékes információkkal igyekeznek szolgálni.

**A** segítőszakmák, illetve a történelem-társadalomtudományok szakágakban tanuló, frissen végzett vagy már ezekben az ágazatokban tevékenykedő Gyergyó térségi fiatal kutatók, doktoranduszok értekezéseit szervezte a Gyergyói Diákkonferencia, amelyet szeptember 24-én, szombaton tartanak a gyergyószentmiklósi Szent István plébánián.

Szakmai érdeklődésüket, felkészültségüket értekezéseken mutatják be a diákok, ami egymás kutatási területének megismerése mellett arra is lehetőség, hogy megmutatkozzanak a hallgatóság soraiba meghívást kapó szervezetek, intézmények, vállalkozások vezetői előtt. Többek között ez is célja a szervező Gyergyói Községi és Szociális Erőforrásközpontnak, remélve, hogy a rendezvényen születő kapcsolatok a későbbiekben segítik a végzett egyetemistákat az elhelyezkedésben.

Az előadásokat szakmai bizottság fogja véleményezni, a

legszínvonalasabb értekezéseket pedig pénzjutalommal díjazza a térség tudományos kutatóit összefogó Gyergyói Szemle Egyesület.

A hallgatók előadásain kívül fiatal kutatók, doktoranduszok értekezései is szerepelnek a konferencia programtervében.

A rendezvényre középiskolásokat is várnak a szervezők. Az előadások nézőiként a pályaválasztás előtt álló diákok konkrét információkat szerezhetnek az őket foglalkoztató szakmákról, ezáltal könnyebben eldönthetik, hogy egy adott szakma érdekli-e őket.

A rendezvény egyébként minden érdeklődő számára nyitott.

## Az előadásokról

A reggel 9-kor regisztrációval kezdődő rendezvény programjában két szakágban összesen tíz diákelőadás lesz hallható. A segítő szakok szekciójában Abrudbányai-



FOTÓ: FACEBOOK.COM

A tavalyi, első Gyergyói Diákkonferencián a szociális munka szakágban tanulók és dolgozók értekeztek

Gyóri Melinda A prevenció lehetőségei és a nyelvi akadályok a romániai egészségügyben címmel tart előadást, Dániel Margit A boldog időskorhoz vezető út címmel értekezik, Fodor Rita előadásának címe Fessünk álmokat! és ami mögötte van. Tanulási zavarokról szól Albert Zsuzsanna előadása, míg Sólyom Hajnal Tanulási stílus és oktatási módszerek összehasonlító elemzése az elemi oktatásban címmel értekezik.

Történelem-társadalomtudomány szakágban Fejér Emőke A Nyugat kulturális és gazdasági hanyatlása cím-

mel, Gál Loránd Nándor Rólad beszélni sem szabad, 1956 címmel tart előadást, Gáspár Szeréna a gyergyószéki diáktanácsok és ezek problémáinak témakörét járja körül, Kémenes Edina Az Osztrák-Magyar Monarchia bukása és Magyarország helyzete a XX. század első felében címmel értekezik. Láng Melinda előadásának címe: Száz évvel ezelőtt szepapám rossz időben rossz helyen.

A diákok mellett fiatal kutatók is tartanak bemutatókat a konferencián. Farkas Attila Az aranyakál (Canis aureus L.) térhódítása, státusza és je-

lentősége Romániában című, Simon Kinga Katalin Házastársi kommunikáció vizsgálata Székelyföldön című értekezését mutatja be, Abrudbányai-Gyóri Tamás Egyenlő emberi jogok kontra történelem – az együttélés generációkon átívelő vizsgálata egy Mezőség-széli vegyes faluban címmel tart előadást. Nagy József Kollektív emlékezet és történetírás. A második világháború emlékezte Gyergyóban témában értekezik.

A program szerint a konferencia délután fél hatkor ér véget.

PETHŐ MELÁNIA

## Segítségét kér, hogy lábra állhasson

2002-ben történt balesete óta kénytelen mülábbal élni a gyergyószentmiklósi Székely Levente. Akkor vonat alá került, és egyéb súlyos sérülései mellett bal lábát combja felső részétől amputálni kellett. Az akkor kapott protézis ma már nem megfelelő. Minimális jövedelemből él, és nincs ahonnan előteremtenie a protéziscseréhez szükséges összeget. Ezért kér segítséget.

A szükséges összeg nem túl nagy, 2500 lejbe kerülne az új müláb-rész, mivel csak a művégtag felsőrészét – rögzítő szerkezetét – cseréltetné most. A protézis többi alkotóeleme még jó állapotban van, és a teljes müláb pedig sokkal többbe kerülne.

Elmondja, az egészségbiztosító évekkel ezelőtt jóváhagyott már egy müláb-cserét számára, de az nem talált a csonkjához, és fájdalmat okozott számára, így nem tudta használni. Két év múlva nyújthatna be újabb igénylést a biztosító támogatására, és azután még hónapokig várnia kellene az elbírálásra. A biztosító akkor is csak a költség 40 százalékát vállalja át, a többit neki kell előteremtenie, de addig, akár még három évig is csak nagy nehézséggel és



A SZERZŐ FELVÉTELE

### Székely Levente

egyre nehezebben tudna járni a jelenlegi protézisével.

Székely Levente számára minden kis segítség sokat jelentene, ami hozzájárul, hogy ismét fájdalmak nélkül tudjon járni. Őt a 0743-700 179-es telefonszámon kereshetik meg a segítségüket felajánlók.

Lehetőség van adományt eljuttatni a RO110TPV260 000727818RO02-es bankszámlaszámra is.

### Munkát is keres

Székely Levente elmondta, az is nagy segítség lenne számára, ha munkát találna. Többször érdeklődött a munkaügynél, de az önkormányzatnál is próbálkozott. Egyelőre sikertelenül. Reménykedik, valakinek felkelti figyelmét segítségkérése ezen a téren is.

GERGELY IMRE

## Családi nap Remetén

Remetén szeptember utolsó vasárnapján Családban élünk jelisével Családi Napot szervez a Remetei Családosok Közössége. Az egész napos programon gyermek és szülő egyaránt talál kedvére valót.

Szeptember 25-én, vasárnap a Szent Anna Szociális Házban és környékén egész napos programmal várják a szülőket és gyermekeket. Reggel 9 órától családi szentmise nyitja a napot, majd beszélgetésre, interaktív előadásra, közös ebédre várják a résztvevőket. Amíg a szülők előadáson vesznek részt, addig a gyerekeket bábszínház, mozgásos játékok, tánctanítás, kézműveskedés foglalkoztatja. Délután közös családi vetélkedővel zárják a napot. A tartalmas kikapcsolódást és feltöltődést nyújtó alkalmon lehetőség nyílik arra, hogy a családok a tágabb közösségben kapcsolódjanak a családi élet adta örömeire és az ebben rejlő erőforrásokra.

### A családi nap programja

Szeptember 25., vasárnap 9 óra – Lélekemelő – családi szentmise a központi templomban;

10.15 - Gyülekező a Szent Anna Szociális Házban;

10.45 – Beköszöntő;  
11 – Töltekező előadás – Család: öröm és erőforrás – meghívott Becsky Borbála családterapeuta;  
11.30 – Lazító beszélgetés;  
12 – Kiscsoportos foglalkozás;  
13 – Falatozó – közös ebéd;  
14 – Családi vetélkedő;  
16 – Összegző, zárás.

A gyerekeket 11 órától kezdődő gyergyószentmiklósi Halvirág Bábszínház előadására várják, 12 órától pedig kézműveskedés, szabadterei játékok és tánctanítást szerepel a programban.

A szervezők arra kéri a remetei családokat, hogy ma jelezzék részvételi szándékukat a 0745-486 267-es, a 0752-241 872-es vagy a 0744-999 046-os telefonszámon. Egy család jelképes részvételi díja 15 lej.

